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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЕФЕКТИВНОЇ 
КОРПОРАТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ПЕДАГОГІВ

Глибокими трансформаційними процесами в освітній сфері зумовлена 
необхідність використання цифрових технологій у корпоративній 
взаємодії педагогів. Це пов›язано з цифровізацією суспільства, змінами 
форматів професійної діяльності та зростанням ролі командної роботи у 
закладах вищої освіти [1, с. 258]. Наразі педагогічний колектив функціонує 
в умовах динамічного інформаційного середовища, яке потребує 
обміну даними, узгодження дій, спільного планування та прийняття 
управлінських та методичних рішень. В цих умовах цифрові технології 
стають важливим інструментом забезпечення ефективної корпоративної 
взаємодії, сприяючи підвищенню прозорості комунікації, мобільності та 
залученості педагогів до спільної діяльності освітньої установи.

Залучення до роботи та освітнього процесу цифрових платформ та 
сервісів педагогами дозволяє долати просторові та часові обмеження, 
підтримувати неперервну професійну комунікацію та створювати єдине 
інформаційно-освітнє середовище закладу освіти. Це особливо важливо 
в умовах дистанційної та змішаної форм організації освітнього процесу, 
а також за потреби швидкого реагування на українські реалії: постійні 
зміни формату навчання та виклики: постійні обстріли та бомбардування 
міст, відключення світла та інтернету.

У сучасному освітньому середовищі корпоративна взаємодія педагогів 
розглядається як цілеспрямований процес професійної співпраці. Вона 
ґрунтується на спільних цілях професорсько-викладацького колективу 
та охоплює систему комунікацій, координацію дій, обмін досвідом 
і знаннями, а також колегіальне ухвалення рішень, спрямованих на 
забезпечення якості освітнього процесу. Така взаємодія формує єдиний 
професійний простір, в якому кожен педагог усвідомлює свою роль у 
досягненні спільного результату [2, с. 71].

Цифрові технології створюють нові можливості для організації 
спільної діяльності. Використання електронних платформ, онлайн-
сервісів та хмарних технологій сприяє оперативному обміну інформацією, 
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погодженню освітніх та методичних рішень, а також підтриманню 
постійного професійного діалогу між педагогами незалежно від часу та 
місця їх перебування. Це дозволяє під час воєнного стану та невизначених 
ситуаціях сьогодення формувати цілісне цифрове середовище, в межах 
якого реалізуються спільні проєкти, методична робота, створюються 
умови для ефективного обміну досвідом, колективного розв›язання 
професійних завдань та розвитку командної культури.

У корпоративній діяльності педагогів цифрові інструменти 
застосовуються за кількома взаємопов›язаними напрямками, що 
забезпечують ефективну організацію професійної взаємодії та спільної 
діяльності: перший - використовуються для налагодження внутрішньої 
комунікації педагогічного колективу, що передбачає оперативний обмін 
інформацією, координацію дій і підтримання постійного професійного 
діалогу; другий - створюють умови для спільного планування освітнього 
процесу, узгодження методичних підходів та прийняття колегіальних 
рішень в межах закладу вищої освіти [3, с. 154]; третій - організація 
методичної роботи та професійного розвитку педагогів, що реалізується 
через онлайн-консультації, дистанційні наради, спільну розробку 
навчально-методичних матеріалів та обмін педагогічним досвідом; 
четвертий - сприяють формуванню корпоративної культури, підтримці 
корпоративної взаємодії.

Використання цифрових технологій у корпоративній діяльності 
педагогів має ряд переваг, що виявляються у підвищенні оперативності 
комунікації, доступності інформації та ефективності спільної роботи. 
Цифрові інструменти сприяють оптимізації професійної взаємодії [4, 
с. 153], забезпечують гнучкість організації діяльності педагогічного 
колективу та створюють умови для безперервного обміну досвідом та 
колегіального прийняття рішень.

Таким чином, цифрові технології є важливим інструментом підвищення 
ефективності корпоративної взаємодії педагогів у сучасному освітньому 
середовищі. Їх використання сприяє удосконаленню професійної 
комунікації, координації спільної діяльності та розвитку командної 
культури педагогічного колективу. 
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ФОРМУВАННЯ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВЧИТЕЛЯ 
ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ В КОНТЕКСТІ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

МОВНОЇ ОСВІТИ

Вступ
Сучасні процеси цифровізації освіти зумовлюють суттєві зміни у 

змісті, формах і методах навчання, що особливо помітно в галузі мовної 
та літературної освіти. Трансформація освітнього простору потребує 
від учителя не лише ґрунтовної фахової підготовки, а й високого 
рівня цифрової компетентності, здатності ефективно використовувати 
інформаційно-комунікаційні технології у професійній діяльності. Учитель 
зарубіжної літератури постає не лише як носій культурних і літературних 
знань, а й як медіатор між класичними текстами та цифровим середовищем 
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